

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 20/02/2025 | Edição: 36 | Seção: 3 | Página: 127  
Órgão: Ministério da Pesca e Aquicultura/Gabinete do Ministro

## EDITAL

### RETIFICAÇÃO DE EDITAL

EDITAL MPA Nº 3, DE 27 DE JANEIRO DE 2025, publicado no Diário Oficial da União em 28/01/2025, edição 19, Seção 3, Página 90.

Onde se lê:

Art. 5º Os candidatos convocados que enviarem todas as documentações, conforme o art. 4º, deverão se apresentar, para assinatura do contrato e início das atividades, conforme o seguinte cronograma:

- I - no prédio do Ministério da Pesca e Aquicultura, localizado no endereço Setor de Indústrias Gráficas/SIG QD 02 LOTES 550/560 - Edifício SOHESTE, Brasília/DF, no dia 26 de fevereiro de 2025; ou
- II - na sede da Superintendência Federal de Pesca e Aquicultura da respectiva unidade da Federação de lotação do cargo, localizada nos endereços descritos no ANEXO IV, no dia 26 de fevereiro de 2025.

Leia-se:

Art. 5º Os candidatos convocados que enviarem todas as documentações, conforme o art. 4º, deverão se apresentar, para assinatura do contrato e início das atividades, conforme o seguinte cronograma:

- I - no prédio do Ministério da Pesca e Aquicultura, localizado no endereço Setor de Indústrias Gráficas/SIG QD 02 LOTES 550/560 - Edifício SOHESTE, Brasília/DF, no dia 26 de fevereiro de 2025; ou
- II - na sede da Superintendência Federal de Pesca e Aquicultura da respectiva unidade da Federação de lotação do cargo, localizada nos endereços descritos no ANEXO IV, nos dias 25 e 26 de fevereiro de 2025, conforme agendamento a ser realizado por meio de correio eletrônico do candidato convocado.

ANDRÉ DE PAULA

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

